Anredbpa n Ha4yana aHanusa
10 Knacc

Tema: «PelieHune
TPUTOHOMETPUYECKNX YPaBHEHUN U
HepaBEeHCTB»

Yuntenb: Bacunoxa T.H.




CosXx > -

6)

311

~ |3

Sinx > —




Sinx




OTBETUTb «a» U «HET».

1.41Bnsietca nu yobiBatowen pyHKLUA y = COSX?
2.5lBnseTtca nu 4yeTtHon pyHKUMA y = sinx?
3.BepHO nn 4yto cos* x -sin*x=1?

4.BepHo nu, yto arcsin(-/2)=-n/67?

5.A0cuuncca TouKun, nexaiiem Ha eaUHUYHOU
OKPY>XXHOCTU, Ha3bIBAaeTCA CUHYCOM?

6.BepHoO nu ,4T0 KOCUHYC 6,5 bonblue HynA?
7.BepHoO nun, 4to obnactb 3Ha4YeHU pyHKUUN
TaHreHc ecTb OoTpe30K [-1;1]7?

8.CuHyc 60° paBeH 2?

9.0THOWEeHNe CUMHYCA K KOCUHYCY — 3TO
TaHreHc?

(HeT)
(HeT)

(HeT)
(Aa)

(HeT)
(Aa)
(HeT)

(HeT)

(ma)



3aKOH4YUTb dpopmyny
y

Co0s?x - Sin?x = cos2x
Sin 2x =  2sinX cosx
Cos (x - y)= COSX cosy +sinx siny

Cos x—cos y = -2sin x’;y sin X;y

Cos?x + sin’x= 1
Sin (X + y) = sinx cosy +siny cosx
1 —2sin X = CcOS2X
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